

Προς τον Διοικητή
της 3^{ης} Υ.ΠΕ.
κ.Τσαλικάκη Δημήτριο
gendirector@3ype.gr

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Πτολεμαΐδα 09-11-2024

Κύριε Διοικητά,
Στην εκπομπή «Στο Επίκεντρο» της GNOMI TV στις 05-11-2024 και σε συνέντευξη που παραχωρήσατε κάνατε μεταξύ άλλων μια αναφορά στο Μαμάτσειο Νοσοκομείο Κοζάνης. Συγκεκριμένα είπατε ότι όπως τα Νοσοκομεία Καβάλας, Δράμας και Σερρών μπορούν να παίξουν ένα ρόλο και όπως τα είπατε «κομβικά Νοσοκομεία αναχαίτισης» τον ίδιο ρόλο μπορεί να παίξει και το Μαμάτσειο Νοσοκομείο Κοζάνης, και ενώ κατ' επανάληψη αναφερθήκατε ότι αποτελεί ένα παλιό Νοσοκομείο (μάλιστα το είπατε δύο φορές), αλλά είναι ένα καλοσυντηρημένο Νοσοκομείο, το οποία μετά την προσθήκη και της νέας πτέρυγας μπορεί να αποτελέσει και αυτό τον ρόλο των άλλων τριών Νοσοκομείων που προαναφέρατε. Μάλιστα είπατε ότι τα τρία Νοσοκομεία βρίσκονται όχι μέσα στον αστικό ιστό και αυτό διευκολύνει να γίνουν μονάδες όπως είπατε («πιλοτικοί πυλώνες»), όμως ενώ εκθειάσατε το Μαμάτσειο Νοσοκομείο Κοζάνης αποφύγατε επιμελώς να αναφέρετε ότι αυτό όχι μόνο δεν βρίσκεται έξω από τον αστικό ιστό αλλά είναι σε κεντρικότατο σημείο και σε δύσκολα προσβάσιμο χώρο της πόλης.
Η αναφορά που κάνατε όχι μόνο προσβάλει αλλά και υποβαθμίζει το Μποδοσάκειο Νοσοκομείο της Πτολεμαΐδας το οποίο και αποτελεί την «Ναυαρχίδα» όλων των Νοσοκομείων της Δυτικής Μακεδονίας και όχι μόνο και υπερτερεί κατά κράτος από το Μαμάτσειο Νοσοκομείο Κοζάνης σε όλα τα σημεία και αναφέρουμε ενδεικτικά :
1^ο Είναι κατά τουλάχιστον 60 χρόνια νεότερο σε κατασκευή αλλά και σε αρχιτεκτονική σχεδίαση.
2^ο Βρίσκεται εκτός αστικού ιστού και υπάρχει άμεση πρόσβαση και από τα τέσσερα σημεία του ορίζοντα.

3^{ον} Βρίσκεται χιλιομετρικά στο κέντρο της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, και μάλιστα με την ολοκλήρωση της Σήραγγας Κλεισούρας θα παρέχεται πρόσβαση ισοχρονικά (περίπου) προς όλες τις έδρες των Περιφερειακών Ενοτήτων.
Και...

4^{ον} Φυσικά είναι στον άξονα της Εγνατίας Οδού που αποτελεί όπως και εσείς αναφέρατε ένα ισχυρό κριτήριο.

Όπως βλέπετε λοιπόν κύριε Διοικητά «παραβλέψατε» σκόπιμα ή μη το ΚΥΡΙΟΤΕΡΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ.

Θα σας παρακαλούσαμε λοιπόν να διορθώσετε την αναφορά που κάνατε προς το Μαμάτσειο Νοσοκομείο Κοζάνης (θα την θεωρήσουμε ατυχή) και αν μη τι άλλο να βάλετε όπως φυσικό είναι το ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ στην θέση του αναφερόμενου από εσάς Μαμάτσειου. Αν δεν διορθώσετε την αναφορά σας θα θεωρήσουμε ότι ενεργείτε υπογείως και σκοτεινά συμπεριφερόμενος ως κομματάρχης, όπως χρόνια γίνεται προωθώντας συμφέροντα της Κοζάνης, εις βάρος των δικαίων της Πτολεμαΐδας.

ΤΟ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ / ΕΟΡΔΑΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Ηλεκτρονική Διεύθυνση επικοινωνίας :
pro.pol.ptol.eor.gia.anap1@gmail.com